
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP ) 
SIMULASI GURU PENGGERAK 

 
SatuanPendidikan : SD NEGERI 1 TUMPAKREJO 
Kelas/Semester : II / GANJIL 
Tema   : 4 Hidup Bersih danSehat 

SubTema  : Hidup Bersih dan Sehat di Rumah, Sekolah dan Lingkungan Masyarkat 
Pembelajaranke : 1 
Alokasi waktu : 60Menit 
 
A.TUJUAN PEMBELAJARAN  
 

1. Dengan mengamati gambar, siswa mampu menyebutkan cara menerapkan hidup 
bersih dirumah denganbenar 

2. Dengan mengamati gambar, siswa mampu menyebutkan cara menerapkan hidup 
bersih disekolah denganbenar 

3. Dengan mengamati gambar, siswa mampu menyebutkan cara menerapkan hidup 
bersih di Lingkungan Masyarakat dengan benar 

 
B.KEGIATAN PEMBELAJARAN 
 

- Kegiatan Pendahuluan (10MENIT) 

1. Guru memberikan salam 

2. Guru menanyakan kabar dan mengabsen 

3. Guru mengajaksemuapesertadidikberdo’a (Religius) 

4. Guru mengecek kesiapan siswa dengan mengatur tempat duduk, posisi dan 
kebersihan sekitar tempat duduk (Disiplin) 

5. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran dan mengaitkan materi sebelumnya dengan 
materi yang akan dipelajari dan dikaitkan dengan pengalaman pesertadidik (Apersepsi) 

6. Memberikan gambaran informasi tentang manfaat pelajaranyangakan dipelajari dalam 
kehidupan sehari-hari (motivasi) 

 
 

-  Kegiatan Inti (45MENIT) 
1. Menggali dan mengumpulkan informasi tentang kebersihanan Kesehatan di lingkungan 

siswa melalui tanya jawab 
2. Siswa diminta untuk mengamati gambar ke- 1 tentang cara menerapkan hidup bersih 

dan sehat di rumah 
 

 

3. Siswa diminta untuk menyebutkan kegiatan apa yang dilakukan oleh keluarga Dayu 
sesuai gambar untuk menerapkan hidup bersih dan sehat di rumah 

4. Guru Meminta siswa untuk menyebutkan kegiatan lain yang bisa dilakukan di rumah 
untuk menerapkan kebersihan dankesehatan 



5. Guru memperbaiki setiap kesalahan kosakata siswa dan memberi pujian terhadap 
anak yang cepat menjawab 

6. Siswa diminta untuk mengamati gambar ke- 2 tentang cara menerapkan hidup bersih 
dan sehat disekolah. 

 

 
 

7. Siswa diminta untuk menyebutkan kegiatan apa yang dilakukan oleh keluarga Dayu 
sesuai Gambar untuk menerapkan hidup bersih dan sehat di sekolah 

8. Guru Meminta siswa untuk menyebutkan kegiatan lain yang bisa dilakukan disekolah 
untuk menerapkan kebersihan dankesehatan 

9. Guru memperbaiki setiap kesalahan kosakata siswa dan memberi pujian terhadap 
anak yang cepat menjawab 

10. Siswa diminta untuk mengamati gambar ke -3 tentang cara menerapkan hidup bersih 
dan sehat di lingkunganmasyarakat 

-  
 

11. Siswa diminta untuk menyebutkan kegiatan apa yang dilakukan masyarkat sesuai 
Gambar untuk menerapkan hidup bersih dan sehat di lingkungan masyarakat 

12. Guru meminta siswa untuk menyebutkan kegiatan lain yang bisa dilakukan di 
lingkungan masyarakat untuk menerapkan kebersihan danKesehatan 

13. Guru memperbaiki setiap kesalahan kosakata siswa dan memberi pujian terhadap 
anak yang cepatmenjawab 

14. Guru mengeluarkan beberapa kartu kosakata acak tentang materi kemudian siswa 
diminta untuk menyusun sesuai pasangannya 

15. Guru memotivasi dan memberi semangat kepada siswa agar semua aktif 



- Kegiatan Penutup (10menit) 

1. Peserta didik membuat kesimpulan dengan bimbingan guru tentang penting yang ada 
dalam materi yang dipelajari hari ini 

2. Guru dan peserta didik melakukan refleksi mengenai kegiatan pembelajaran (untuk 
mengetahui hasil ketercapaian materi) 

3. Guru memeriksa pekerjaan peserta didik yang selesai dan memberi reward/pujian kepada 
peserta didik yang sudah menyelesaikan tugas 

4. Guru menyampaikan kegiatan berikutnya 

5. Guru mengajak semua peserta didik berdo’a menurut agama dan keyakinan masing-
masing (untuk mengakhiri kegiatan pembelajaran)(Religius) 

 
 
C.PENILAIAN PEMBELAJARAN 
Sikap  : Diobservasi selama pembelajaran berlangsung 
Pengetahuna : Lisan danTulisan 
Lisan  : Tanya jawab kegiatan yang dilakukan peserta didik saat menjaga kebersihan di 

rumah 
Tulisan  : Menulis jawaban dari soal yang diberikan oleh guru 
 
 
Format Penilaian Sikap 
 

NO 
                                    Indikator 
Nama Siswa 

Ramah Disiplin 
Tanggung 

jawab 
Rajin 

1      

2      

3      

4      

5      

6      

7      

dst      

 
 
 
FORMAT PENILAIAN PENGETAHUAN SOAL: 

1. Tuliskan 4 yang harus kita lakukan untuk hidup bersih dan sehat di rumah 

2. Tuliskan 4 yang harus kita lakukan untuk hidup bersih dan sehat di sekolah 

3. Tuliskan 4 yang harus kita lakukan untuk hidup bersih dan sehat di lingkungan masyarakat 
 
 
PEDOMAN PENSKORAN 
 
Setiap sub jawaban yang benar di beri nilai 2 
 
4 jawaban benar  x 2= 8 
4  jawaban benar x 2=  8    
4 jawaban benar x 2=  8 

 Skor Maksimal  24 
 
24 : 0,24 =100 (Maksimal) 
 
 
  
           Mengetahui           Wali Kelas 2 
Kepala SDN 1 Tumpakrejo       
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